

各 位

会社名 ULSグループ株式会社

代表者名 代表取締役社長 漆原 茂

(JASDAQ・コード 3798)

問合せ先 財務経理担当取締役 高橋 敬一

電話番号 03-6220-1416

主要株主の異動に関するお知らせ

2022年2月1日付けで、以下のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

2022 年 2 月 7 日付けで、以下の株主より 2022 年 2 月 1 日現在における大量保有報告書 (変更報告書)が関東財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。

2. 異動した株主の概要

(1)	名 称	ユービーエス・エイ・ジー(銀行)
(2)	所 在 地	東京都千代田区大手町1丁目2番1号 Otemachi One タワー
(3)	代表者の役職・氏名	日本における代表者 山田 真資
(4)	事 業 内 容	銀行業

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の 数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異 動 前 (2022 年 1 月 31 日現在)	4,663 個 (466,356 株)	8.33%	_
異 動 後	6,170 個 (617,000 株)	11.02%	_

(注) 1. 議決権の数は、当該株主から提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づき

記載しており、当社として当該株主名義の実質所有株式数が確認できたものでは ありません。また、大株主順位についても確認できていないため記載しておりま せん。

2. 総株主の議決権の数に対する割合は、2021 年 9 月 30 日現在の総株主の議決権の数(55,976 個)に基づき算出しております。

4. 今後の見通し

特に記載すべき事項はありません。

以上